



Menu La Sorgente Longobarda

https://it.menulist.menu
Str. Di Cialla, 36, Cividale Del Friuli, Italy, CIVIDALE DEL FRIULI
+33186995715,+393333047180 - https://www.facebook.com/La-Sorgente-Longobarda1694733450803873/









La carta di La Sorgente Longobarda di CIVIDALE DEL FRIULI comprende circa 17 vari menu e bevande. Mediamente paghi circa 5 € per un piatto / una bevanda. Il ristorante offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e farsi servire con bel tempo, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche visitatori in sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche. Nel La Sorgente Longobarda, un locale che serve specialità italiani a CIVIDALE DEL FRIULI, ti aspetta una autentica cucina italiana inclusi classici come pizza e pasta, il ristorante propone però altresì menu dal contesto europeo.

Menu La Sorgente Longobarda



Pasta - Nudelgerichte		FRITTATA ALLA ERBE	8 6
(porzione kleine)			
TAGLIATELLE AL RAGÙ	7€		
Caffè			
CAFFÈ	1€		
Dolci			
GELATO AL MIELE	4€		
MINIPALLET RICOTTA-LIMONE	4€		
Antipasti			
AFFETTATI MISTI			
FRICO CON PATATE	8€		
DELIZIE DELLA CASA	4€		
Bevande			
MEZZA BOTTIGLIA D'ACQUA	1€		
CALICE VINO FERMO	2€		
CALICE SPUMANTE METODO CLASSICO	3€		
Portata principale			
TAGLIATELLE AL PESTO DI STAGIONE	7€		
CREMA DELL'ORTO	6€		
TAGLIATELLE UBRIACHE	7€		
Secondi			
TACCHINO ALLA PIASTRA	9 €		
ARISTA DI MAIALE AL PROFUMO DI	0.6		

9€

8€

LIMONE

INVOLTINI RIPIENI ALLE ERBE

Menu La Sorgente Longobarda



La Sorgente Longobarda

Str. Di Cialla, 36, Cividale Del Friuli, Italy, CIVIDALE DEL FRIULI

Orari di apertura:

